



Перед судом предстанет житель города Чусового, обвиняемый в особо тяжком преступлении

Следственным отделом по г. Чусовой Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 62-летнего жителя в города Чусового. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, утром 11 сентября 2011 года обвиняемый, пришел в квартиру, в которой он последнее время проживал. Не обнаружив в квартире своей барсетки с документами и денежными средствами, обвиняемый стал требовать от хозяина квартиры, 51-летнего мужчины, вернуть пропавшие вещи. Хозяин квартиры отрицал свою причастность к пропаже вещей, но, не смотря на это, обвиняемый избил мужчину, высказывая при этом свои подозрения о его причастности к хищению. От нанесенных ударов мужчина скончался на месте происшествия. Позднее, в тот же день обвиняемый нашел в квартире пропажу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789187>